[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
Realizada no dia quinze de agosto de dois mil e dezesseis, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Fonseca Vieira. Estiveram presentes: o Diretor da FAMED, Francisco José Passos Soares; os representantes dos docentes: Lenilda Austrilino, Divanise Suruagy Correia, Rosana Vilela e a discente Maria Cristina Conceição. Foi justificada a ausência das docentes: Cristina Camelo e Viviane Vasconcelos. PAUTA: I - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PPGES 2017. Foi apresentado o Edital para o processo seletivo para o Mestrado Profissional em Ensino na Saúde em 2017. Todos os artigos foram vistos, avaliados e revisados pelos membros do colegiado. Em seguida, feita a discussão sobre a formatação da prova escrita, depois a construção do calendário de etapas do processo seletivo para chegar na aprovação do todo.  II – PROVA ESCRITA PARA O PROCESSO SELETIVO DO PPGES. A professora Rosana apresentou uma proposta de mudança para construção da prova de conhecimentos específicos do PPGES, já discutida com a coordenadora e o professor Jorge Artur Coelho Peçanha. Trata-se de um banco de questões que será construído tendo como base, para cada questão objetiva, uma justificativa da resposta dada pelo candidato. Foi alegado que esse tipo de prova demandará um tempo maior para correção, no entanto, diminuiria o número de recursos nessa primeira fase. Após ampla discussão, a proposta foi aprovada por todos os participantes da reunião. Para preparar os docentes para elaboração da prova nesse formato, foi marcada uma Oficina de Construção de questões com esta temática para o dia 15 de setembro de 2016, na sala do mestrado.  III – ELABORAÇÃO DO CALENDÁRIO DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO DE 2017. Foi elaborado o calendário das etapas que envolvem o processo seletivo dos candidatos para o Mestrado Profissional em Ensino na Saúde, que se iniciará em 13 de setembro de 2016 com as inscrições e será concluído em 20 de dezembro do corrente ano, com o resultado final. IV – COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO - Foram aprovados os seguintes docentes para a Comissão responsável pelo Processo Seletivo MPES 2017: Divanise Suruagy Correia, Rosana Quintella Brandão Vilela, Jorge Artur Coelho Peçanha, Lenilda Austrilino e Maria de Lourdes Fonseca Vieira (coordenadora do PPGES). Tal comissão será publicada na página da FAMED e mural da instituição.  V – COMUNICAÇÕES DIVERSAS: foi apresentado um documento da CAPES (Ofício Circular nº 22/2016-CDS/CGSI/DPB/CAPES de 22 de julho de 2016) que nos foi encaminhado pela PROPEP sobre “Parecer de Junta Médica nos casos de desistência de curso por motivo de saúde”. Tal documento é mais específico para os programas com bolsas. VI – APRECIAÇÃO DE REQUERIMENTOS DE MESTRANDOS: Para finalizar, foram expostas duas solicitações ao Colegiado. A primeira foi um pedido de adiamento de integralização dos créditos da disciplina Círculos de Aprendizagem, da mestranda Grazielle Rodrigues de Carvalho Nascimento que faltou um dia inteiro, o que acarretaria reprovação por faltas. A justificativa da falta veio documentada comprovando a ausência, devido viagem a serviço. O Colegiado deferiu a solicitação, uma vez que não seria justo a mestranda ser reprovada e ficar com seu histórico maculado num mestrado profissional, onde os mestrandos trabalham e estudam simultaneamente. O outro requerimento foi de João Francisco Tenório Neto que perdeu o prazo para se matricular na disciplina eletiva TAEPS, por aguardar se matricular em outra disciplina que estava prevista mas não foi ofertada em tempo hábil para 2016.2. O Colegiado aprovou a solicitação. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata assinada por mim e por todos os presentes acima nominados e referenciados. Maceió, 15 de agosto de 2016.
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